



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van SPM
Meneer E. Sabel

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Vragen ex art. 47 RvO verkeer in Amby agv
omleidingen
BEHANDELD DOOR
F. (Ferry) Wahls

DATUM
19 oktober 2017
Verzonden 19-10-2017
TELEFOONNUMMER
043 350 45 48

BIJLAGEN
--
ONZE REFERENTIE
2017.32085

E-MAILADRES
Ferry.Wahls@maastricht.nl

FAXNUMMER
043 - 350 51 49

UW REFERENTIE

Geachte meneer Sabel,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 47 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Welke maatregelen gaat u nemen om het verkeer door Amby te beperken gedurende genoemde periode?

Antwoord 1:

Tengevolge van de momentele werkzaamheden aan Geusseltkruising loopt er geen "formele" omleidingroute door Amby. Het is daarom niet noodzakelijk om extra maatregelen te nemen in dezen.

Het is een gegeven dat wegwerkzaamheden (in dit geval aan en rond de Geusseltkruising) voor een verstoring van het normale verkeersbeeld zorgen. Daardoor zal er op andere plekken in de omgeving meer verkeer rijden dan normaal.

Vraag 2:

Welke maatregelen gaat u nemen om het extra verkeer door Amby in goede banen te leiden. Worden er bijvoorbeeld verkeersregelaars bij het begin en het einde, bij het centrum van Amby en op andere drukke punten ingezet in de Ambyerstraat Noord?

Antwoord 2:

Zoals gezegd is er bij de huidige werkzaamheden geen omleidingroute door Amby ingesteld. Uit de monitorgegevens sinds 6 oktober 2017 blijkt in de ochtend- en avondspits een marginale verkeersstroom van enkele voertuigen per uur. Het inzetten van verkeersregelaars of andere aanvullende maatregelen is daarom niet noodzakelijk.

Vraag 3:

Hoe gaat u tijdens deze drukke periode de 30 km zone in de Ambyerstraat Noord handhaven?

Antwoord 3:

Zoals gezegd in antwoord 2 zijn er volgens onze gegevens geen aanvullende maatregelen nodig. Daarnaast geldt er de door u aangehaalde structurele snelheidsbeperking van 30 km/u. Het toezicht op de naleving van de geldende verkeersregels en het eventueel handhavend optreden tegen overtreding van die verkeersregels is een exclusieve bevoegdheid van politie.



DATUM
19 oktober 2017

Vraag 4:

Een deel van de Ambyerstraat Noord is onlangs opgeknapt. Alleen de toplaag ontbreekt. Wanneer wordt de toplaag aangebracht en hoe verhoudt zich dit tot de verwachte toename van het verkeer in de periode van 4 t/m 23 oktober.

Antwoord 4:

*De toplaag wordt na 23 oktober aangebracht.
Overigens wordt dan niet alleen de toplaag aangebracht maar moet ook de reeds aangebrachte tussenlaag worden vernieuwd omdat dat asfalt niet aan de gestelde kwaliteit en daarmee levensduur voldoet.*

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,
Wethouder Economie, Mobiliteit en Financiën,

John Aarts

Vragen ex art. 47 RvO